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Istituto Comprensivo di Torrile

Scuole dell’infanzia, primaria e secondaria di primo grado del Comune di Torrile



Prot. n. 2260/C27a
Ai genitori in indirizzo

Oggetto: Iscrizione alla Scuola Secondaria di 
2° grado - A.S. 2014/2015
Vi informo che dal 15 gennaio al 15 febbraio 2015, si devono presentare le iscrizioni alla classe prima della scuola secondaria di secondo grado per l’A.S. 2015/2016.

Le iscrizioni devono essere effettuate esclusivamente on line, attraverso il sistema “Iscrizioni on line” raggiungibile dal sito del MIUR http://www.iscrizioni.istruzione.it/.

I genitori, a partire da lunedì 12 gennaio, dovranno registrarsi fornendo un indirizzo di posta elettronica. Quindi, a partire dal 15 gennaio, compileranno il modulo d’iscrizione on line. Al termine della procedura il sistema avviserà con una mail dell’avvenuta registrazione.

Nel modulo on line vanno inseriti il codice della scuola prescelta e quello della scuola di provenienza. Il codice della nostra scuola è il seguente:

Scuola secondaria di primo grado “Falcone e Borsellino”: PRMM818016

I codici delle altre scuole sono reperibili al seguente indirizzo: 
http://archivio.pubblica.istruzione.it/mobilita/bollettino/bollettini12.shtml
Alle famiglie prive di strumentazione informatica è offerto un servizio di supporto da parte della scuola destinataria della domanda d’iscrizione. In caso di necessità (es. impossibilità a recarsi presso la scuola prescelta) anche la nostra scuola offrirà il medesimo supporto previo appuntamento telefonico.
Cordiali saluti

Il Dirigente Scolastico

Giovanni Gaulli

San Polo, 23 dicembre 2014
 Via Giuffredi 12, 43056 San Polo di Torrile (PR)
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